

«Уважаемые родители! Наступил долгожданный купальный сезон. Летом люди, как правило, много времени проводят у воды. Купание в жаркую погоду приносит не только облегчение и удовольствие, оно является одним из опаснейших занятий, в особенности, для детей, и даже умение плавать не является гарантией полной безопасности. Управление образования АМО «Братский район» убедительно просит Вас не допускать самостоятельного посещения водоемов детьми! Выявление факта нахождения несовершеннолетних на водоемах без сопровождения взрослых родителей (иных законных представителей) влечет за собой привлечение к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию детей, защите их прав и законных интересов в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей.

Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны ВАС, РОДИТЕЛЕЙ, поможет избежать беды».